

ERRATA.
Vol. XI No. 2

THE BUTTERFLIES OF SIAM.

By D. M. NOEL-DAVIDSON, F. R. E. S.
AND J. J. MACBETH.

- pp. 69, 97 **Papilio polycor stockleyi Talbot**—to read
Papilio polycor stockleyi Gabriel
- p. 71 **Catopsilia crocale alcemene (Cram.)**—to read
Catopsilia crocale alcemeone (Cram.)
This mistake is due to a misspelling in Seitz
- p. 71 line 15.
Pareronia sinks to **Valeria Horsfield** 1829
- p. 74 line 5 from bottom. 1956 should read 1936
- p. 76 line 16. Tabbot should read Talbot
- p. 80 line 11. *heindloayrii* should read *heindlemayrii*
- p. 84 line 14. Buraro should read Burara

